

“三龙湾人才周末”品牌活动首次亮相

奇槎如“肆”重负音乐节魅力

开SHOW

相约东平河畔,欣赏激情音乐。10月13日晚,“三龙湾人才周末”之奇槎半月岛如“肆”重负音乐节在石湾半月岛湿地公园举行,佛山本土DJ音乐人、街舞组合、hin潮乐队在旖旎的夜色映衬下,为广佛人才带来了一场贴近大自然的视听盛宴,带大家一齐释放压力。

傍晚时分,音乐会还未开始,现场便集聚不少市民,他们趁着周末时光,携家带口前来感受音乐魅力。晚上8点,炫目的灯光和劲爆音乐响起,佛山本土DJ音乐人TECHKO JIL(小虫)、佛山OCT职业街舞队、天台回音乐队、越乐团、宝声林PROS-INGLAB乐队、Mr.Simple乐队等悉数登场,一场场劲爆的演出,彻底点燃现场观众的激情,他们不仅跟随歌手们一起演唱熟悉的曲调,很多人还纷纷拿出手机自拍,记录下难忘的瞬间,此外,到场的音乐发烧友还登上了音乐节大门的“Burning Stage自由舞台”,充分展示着音乐能力,凭借实力和颜值,吸引众人的目光。与此同时,活动现场还设有新奇古怪的Fashion Market潮市,



现场炫目的音乐表演。

各种精致手作与美物,让市民在享受音乐的同时也能满载而归。

据悉,本次如“肆”重负音乐节活动是奇槎国际社区“三龙湾人才周末”品牌活动的首次亮相。作为“佛山三龙湾高端创新集聚区”的重要一员,奇槎国际社区因其重要的地理位置成为“三龙湾”的人才聚集地,而选择在奇槎国际社区进行“三龙湾人才周末”品牌活动,不仅可以提高奇槎国际社区的知名度,同时也可以真正切切地

为佛山三龙湾高端创新集聚区、奇槎甚至是三龙湾人才做好服务工作。

禅城区奇槎片区工作指挥部相关负责人介绍,如今的奇槎国际社区已焕然一新,从过去名不经传的村落发展成崛起中的广佛新中心,作为“三龙湾”的重要一员,奇槎国际社区将会专注在创新技术、创新人才等领域,集中做好配套服务,打造佛山三龙湾高端创新集聚区。同时利用奇槎国际社区配建的18万平方米人

才住房,为高端人才提供宜居乐居服务,积极为“高端人才”创造更好的居住环境。该负责人透露,“三龙湾人才周末”品牌活动亮相之后,将会陆续推出一系列人才周末活动,打造周末文化盛宴,把人才留在奇槎、建设奇槎。

本次音乐节由禅城区奇槎片区工作指挥部、禅城区石湾镇街道办事处、禅城区国有资产管理中心主办。

撰文/摄影 蒋波
通讯员 林成宝

石湾榴苑社区举办文艺展演



大学生表演精彩节目。

大学生登台表演,一众街坊看嗨了。10月20日上午,石湾镇街道榴苑社区党委联合佛科院中文系学生党支部在小雾岗公园举办了一场精彩的文艺展演,10多个节目均由佛科院大学生党员自编自导自演完成,给现场上百位街坊带去不一样的视听享受。

本次展演以“社校党建联动 共建文明榴苑 共享书香社区”为主题。与之前活动由社区群众参演不同,本次活动的节目全部由佛科院大学生自编自导完成,节目形式也从之前的舞蹈、歌唱延伸到笛子、朗诵、戏剧、毛笔等,可为种类丰富、精彩纷呈。活动刚一开场,大学生就带来了一首激情飞扬的流行歌曲,到位的演唱让人眼前为之一亮,随后,红歌经典传唱、跆拳道武术、红色戏剧表演等10几个节目轮番登场,给现场街坊带去不一样的青春感受。“以前都是社区街坊表演,现在可以近距离看到大学生演出,感觉自己都年轻不少。”榴苑社区居民陈小姐说道。

记者现场看到,除了精彩的表演,现场还设置了党史有奖问答环节,街坊只要答对问题,就可以获得一份精美的礼品,另一侧,社区还进行了“党建引领共建和谐共享社区”APP推广活动,吸引近百位群众扫码关注。“我们每年都会和佛科院中文系党支部开展2次活动,就是希望通过这样的形式,给大学生提供一个展示的舞台,同时也给辖区的党员群众带去不一样的青春活力,同时吸引辖区青年党员更多参与各项活动。”榴苑社区党委书记莫悦明介绍,大学生参与的效果也非常好,未来,社区将和佛科院中文系党支部开展更紧密的合作,让大学生在学习之余更多接触社会,也给社区活动注入新的活力。

撰文/摄影 蒋波 通讯员 陈妍

湖景社区举办家庭教育讲座

10月12日下午,湖景社区在天湖邨都幼儿园举办了主题为“如何控制情况成为孩子的知心朋友”家庭教育讲座。讲座邀请了青少年演说家赵丹彤,赵老师授课形象生动、图文并茂,课堂互动气氛热烈,赵老师剖析了培养孩子良好习惯的重要性,幼儿园与家长如何协作,能让孩子快乐,提出要仔细观察、细心照顾孩子,家庭成员教育方向要一致等观点。讲座吸引了近80名家长参加,大家纷纷表示受益匪浅。

通讯员 黄燕芝

2018年石湾“陶艺大师杯”乒乓球邀请赛结束

60多支球队乒坛角逐

为丰富群众文化娱乐生活,宣扬健康文明生活理念,推动全民健身运动发展,10月18-23日晚,第八届石湾镇街道“陶艺大师杯”乒乓球团体邀请赛在沙岗村文化中心隆重开赛。最终经过激烈的角逐,环鼎金属队、俊华机电队和颐景园队分别摘取甲B、C、D级别冠军。

本届邀请赛充分发挥了街道体育协会的引领和示范作用,比赛以街道乒乓球协会为依托,邀请到禅城、南海、顺德等地68支代表队共400多名乒乓球爱好者参加,是街道体育协会组织比赛中涉及层面最广,参与人数较多,影响范围较大的又一次全民健身盛宴。经过6晚激烈角逐,于10月23日落下帷幕,最终环鼎金属队、俊华机电队和颐景园队分别摘取了



精彩的比赛瞬间。

甲B、C、D级别冠军。

据悉,自2010年起,经过七届的举办,“陶艺大师杯”乒乓球团体邀请赛已成为一个跨地区的乒乓球爱好者交流切磋的良好平台,7年来,共有60多支球队、4000多人次的运动员参加了比赛,现在已

经在佛山周边形成了较大的影响,逐渐品牌化。另外,社会力量、文化力量与石湾传统陶瓷艺术结合也成为活动的最大亮点,也获得了国家陶瓷大师霍冠华先生的大力支持,并特别设计制作了大赛奖杯,不仅极具纪念意义,更具收藏

价值,为比赛增色不少。

本次活动由石湾镇街道宣传文体局、街道文体服务中心主办,霍冠华陶艺工作室承办,沙岗村民委员会、石湾镇街道乒乓球协会协办。

撰文/摄影 麦玮忻
通讯员 陶怡